
くぬぎ公園ニュース vol.２
（世田谷４－１６・１７街区の皆様にお配りしています）

世田谷区では、くぬぎ公園（世田谷４丁目１７番地）の拡張整備を行う予定

です。拡張整備内容を計画するにあたりましてアンケート調査および現地調査

を実施いたしました。地域の皆様には調査にご協力いただき大変ありがとう

ございました。

オープンパークでは調査等の結果を踏まえた拡張整備方針（案）について、

パネルなどで紹介させていただくとともに、実際に現地を見ていただきながら

地域の皆様のご意見をお伺いさせていただければと思います。

世田谷区世田谷総合支所
街づくり課

令和5年1月発行

～くぬぎ公園拡張整備に向けたオープンパーク開催のお知らせ～

内 容

簡単なアンケート

令和5年 2 月 5 日（日）午前11時～午後3時まで

※ 上記開催時間内のお好きな時間にお越しください

日 時

これまでの調査結果やいただいたご意見を紹介しつつ、くぬぎ公園の拡張

整備方針（案）の概念図や今後の進め方について、パネル展示を行います。

ぜひお気軽にお越しください。

会 場 くぬぎ公園および拡張予定地
（世田谷区世田谷4-17）

※ 当日（午前9時～午後4時まで）の連絡先は 080-1128-9092 です。
当日以外は、最終ページの問い合わせ先にご連絡ください。

※ 新型コロナウイルス感染症の感染状況により、中止または変更となる場合がございます。
※ ブライトホール（区役所第3庁舎3F）で開催の場合は、現地に案内を掲示します。

くぬぎ公園オープンパーク
（整備方針(案)に関するパネル展示）を開催します！

令和４年11月16日に公園西側の擁壁

（コンクリートの壁）の調査を実施しました。

調査にご協力いただいた皆様、ご協力ありが

とうございました。

今回の調査結果を踏まえて、拡張整備計画を

検討していきます。

～擁壁調査を実施しました～
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公園の拡張整備方針に関する

パネル展示と説明

～今年度・来年度以降の予定～
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拡張部分を

含めて開園

今回

※ 今後も地域の皆様にご意見を伺いながら進めてまいります

ご協力いただいた

方にはささやかな

お礼の品をご用意

しています。

世田谷区役所

★

雨天の場合はブライトホール
（区役所第3庁舎3F）で開催します

ブライトホール
（雨天時） 第1庁舎

第3庁舎

第2庁舎

くぬぎ公園および拡張予定地
（開園中の入口からお入りください）

工事中

工事中

オープンパーク・拡張整備に関するお問い合わせ先

世田谷区 世田谷総合支所 街づくり課 担当：鍋坂、長谷川、佐野

〒154-8504

世田谷区世田谷4-21-27（第一庁舎4階41番窓口）

電話 03-5432-2872

※ オープンパーク当日のみ：080-1128-9092（午前９時～午後４時）

FAX 03-5432-3055



くぬぎ公園拡張整備に関するアンケート結果

令和4年10月～11月に実施した「くぬぎ公園ニュースVol.1」のアンケートで

いただいた主なご意見を紹介いたします。アンケート結果は、今後の整備計画を

検討する際に参考にさせていただきます。
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❏

：令和４年１０月２５日(火) ～ １１月１０日(木)

：世田谷４－１６・１７街区の皆様

：１０９件

： ３０件

調 査 期 間

調 査 対 象

配 布 数

回 答 数

「中低木が中心の明るく開放的な公園」「ベンチがあり、ゆっくり過ごせる公園」が

16件（53.3%）と同率で一番多く、次いで「体が不自由な方や高齢者の方でも利用し

やすい公園」が10件（33.3%）、「子供たちが遊べる遊具がある公園」が9件

（30.0%）となっていました。

ある
17件

（56.7%）

ない
11件

（36.7%）

無回答
2件

（6.7%）

ある
12件

（40.0%）ない
15件

（50.0%）

無回答
3件

（10.0%）

※いただいたご意見の一部を記載しています。記載できなかったものも含めて計画の参考に
させていただきます。ご協力ありがとうございました。
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中低木が中心の明るく開放的な公園

ベンチがあり、ゆっくり過ごせる公園

体が不自由な方や高齢者の方でも利用しやすい公園

子供たちが遊べる遊具がある公園

大きな木があり、緑豊かな公園

散策路がある公園

小さな広場がある公園

健康遊具がある公園

その他

拡張整備後の公園に求めていること

＜その他の内容＞

・できるだけ多くの方が利用できる公園 ・足や手洗場の設置

・夕方の時報を知らせるユニークな時計の設置 ・防災機能の強化

・紅葉樹や桜など季節感がわかる木々のある公園 ・お地蔵さまがあるような懐かしさの残る公園

16件 （53.3%）

16件 （53.3%）

10件 （33.3%）

9件 （30.0%）

7件 （23.3%）

7件 （23.3%）

5件 （16.7%）

2件 （6.7%）

5件 （16.7%）

気に入っていること 気に入ってることが「ない」と回答した方が多く15件

（50.0%）であり、「ある」は12件（40.0%）でした。

気になること 気 に な る こ と が 「 あ る 」 と 回 答 し た 方 が 多 く 17件

（56.7%）であり、「ない」は11件（36.7%）でした。

・公園が暗い

・見通しが悪い

・ベビーカーで利用しにくい

・段差がある

公園全体

・ベンチが少ない

・遊具が少ない

・パンダ遊具が劣化している

・トイレがない

・枯山水に水が流れていない

施設

・花壇が少ない

・枯葉が多く飛んでくる

みどり

・防犯

・公園前の路上駐車

・ホームレスへの対応

・害虫･害獣への対応

・衛生に関すること

その他

・混雑していない

・静か

・公園のデザインが隠れ家の

ようになっている

公園全体

・パンダの遊具がある

・ベンチがありランチできる

・お地蔵さまがいらっしゃる

施設

・緑豊か

・大きな木がある

みどり

に対してのご意見拡張整備により通り抜けが可能になること に対してのご意見

・公園全体を見渡せるように

してほしい

・自転車は通り抜けできない

ようにしてほしい

・街灯を整備してほしい

・防犯カメラを設置してほしい

・拡張部分にも植栽して、憩い

の場になるようにしてほしい

ご要望

緑

全

施

全

施

・拡張予定地の傾斜地をどの

ようにするのか。安全な場所

といえないのではないか。

質問

全

・防犯が心配

・夜間の騒音や飲酒が心配

・ゴミ問題が心配

・自転車等との事故が心配

・害獣被害の拡大が心配

心配事

全

全

全

全

全

・死角が減ってよいと思う

・安全になるのでよいと思う

・きれいになることが楽しみ

・通り抜けできるようになると

便利

期待していること

全

全

全

全

公園全体に関する内容全 施 施設に関する内容 緑 みどりに関する内容


